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COMISSÃO MUNICIPAL DE ERRADICAÇÃO DO TRABALHO INFANTIL
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 19 DE JUNHO DE 2024, DAS 09H30 ÀS 12:00

A reunião começou com a apresentação dos presentes e da ordem do dia. 

     1. Aprovação da ata da reunião de maio de 2024
Após SMADS fazer uma breve leitura da ata, que foi previamente enviada por e-mail a todos os membros da comissão, algumas correções foram sugeridas e acatadas, feito isso, a ata foi aprovada. 

2. Atualizações finais sobre o evento “Proteja o Futuro”
SMADS iniciou a pauta explicando sobre a busca por um local para a realização do evento. Inicialmente, com apoio da Secretaria da Cultura, o seminário seria realizado no Centro Cultural Olido, mas após debates internos, a ideia foi descartada já que o local em questão não conta com ar-condicionado em sua estrutura. Contratempo superado, o Edifício Matarazzo foi escolhido para receber o Evento. 
Beatriz Oliani deu mais detalhes sobre a programação do evento como a apresentação musical dos jovens de Sapopemba, que já estiveram em situação de trabalho infantil. Beatriz também deu mais detalhes sobre a composição das mesas e a dinâmica delas.
Como última atualização, SMADS esclarece que o evento terminará mais cedo, às 13:00, já que devido conflito de agenda a segunda mesa técnica não fará mais parte da programação. 

Aberto espaço para dúvidas, Maria Luiza (SEME) perguntou se houve resposta sobre a participação da Secretaria do Esporte. 
Beatriz Oliani (SMADS) respondeu que não houve. 
Emerson Olho (Instituto de Olho no Futuro) perguntou se precisa de inscrição prévia e se terá transmissão ao vivo. 
Beatriz respondeu que sim, precisa de inscrição prévia e a princípio sim, haverá transmissão ao vivo online. 
Isabela Grilo (SVMA) queria saber se existe alguma possibilidade de representantes da saúde participarem da composição de alguma mesa. 
SMADS respondeu que houve contato afinal, um dos objetivos do evento é fortalecer a intersetorialidade, mas infelizmente, não recebemos resposta do órgão portanto, concluímos que não há disponibilidade.

Ficou estabelecido para a próxima reunião que, a comissão fará um balanço do Plano de Ações estratégicas do PETI 2023 e também discutirá sobre a implementação das orientações técnicas nos territórios.

Informes Gerais
· O plano municipal passou pelo crivo do COMAS e em breve será impresso
· Na próxima reunião, discutiremos a elaboração do plano de ações estratégicas do PETI 2024

Encaminhamentos gerais: Enviar o link para a inscrição prévia do evento / Divulgar o link da transmissão online do evento. 


Lista de presença
Ane Caroline Sollar				Titular			SMC
Angélica Regina Rocha				Titular 			SMSU
Beatriz Bohmer Oliani				Titular			SMADS
Bernardo Leoncio 				Titular			MPT/PRT2
Cristina Fumi Sugano				Titular			DPE/NEIJ
Eduardo Richard				Titular			SMDHC
Eliane Pereira					Suplente 		SECOM
Elisandra Felix Vieira				Suplente		SME	 
Emerson Olho				           -		            Instituto de Olho no Futuro
Isabela Grilo					Titular			SVMA
Keicyane Altrão					-			SMDHC
Luciana Veloso Baruki				Titular			SRT-SP
Rosalina Correia da Silva			Titular 			SECOM
Telma Dias Nascimento				Titular			CMDCA
Maria Luiza					Titular			SEME	

Pessoas presentes na reunião: 15
Órgãos/organizações com representantes na reunião: 13 (MPT, SMADS, SME, SMC,SEME,SMSU,DPE/NEIJ,SMDHC,SECOM,SVMA,SRT-SP e CMDCA.)
Órgãos/organizações sem representantes na reunião: 9 (FPPETI, COMAS, SMS, SGM, Aprendiz, CPCT, SEDS, SMDET e Abrinq.).
Órgãos sem representação formal presentes na reunião: Instituto de Olho no Futuro
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